Chrono - Development #22125

url "raccourci" pour connaître le statut d'un événement

26 février 2018 18:20 - Frédéric Péters

Statut: Fermé Début: 26 février 2018

Priorité: Normal Echéance:

Assigné à: Josué Kouka % réalisé: 100%

Catégorie: Temps estimé: 0:00 heure

Version cible:

Patch proposed: Oui Planning:

Description

Pour inscrire on peut utiliser form_var_event_api_fillslot_url et c'est pratique mais pour connaître le statut d'un événement on n'a pas de raccourci ainsi et les gens se trouvent obligés à taper une url genre

 $\label{lem:conditional} $$ {\{agendas_url\}\}api/agenda/whatever/status/\{\{form_var_event_raw\}\}/\ et\ c'est\ moche. } $$$

Révisions associées

Révision a20bfdb2 - 06 mars 2018 17:13 - Josué Kouka

api: add shortcut for event status url (#22125)

Historique

#1 - 06 mars 2018 17:16 - Josué Kouka

- Fichier 0001-api-add-shortcut-for-event-status-url-22125.patch ajouté
- Statut changé de Nouveau à En cours
- Assigné à mis à Josué Kouka
- Patch proposed changé de Non à Oui

#2 - 06 mars 2018 23:04 - Benjamin Dauvergne

Ack.

#3 - 09 mars 2018 17:23 - Josué Kouka

- Statut changé de En cours à Résolu (à déployer)
- % réalisé changé de 0 à 100

commit a20bfdb2545aff387ffcae16f384467c4f523a82
Author: Josue Kouka <jkouka@entrouvert.com>
Date: Tue Mar 6 17:04:32 2018 +0100

api: add shortcut for event status url (#22125)

#4 - 04 décembre 2018 20:08 - Frédéric Péters

- Statut changé de Résolu (à déployer) à Fermé

Fichiers

0001-api-add-shortcut-for-event-status-url-22125.patch 2,83 ko 06 mars 2018 Josué Kouka

11 mai 2024 1/1